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ΑΠΟΦΑΣΗ   288/2010 
 

 

 

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 15 Νοεμβρίου 2010, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:00  στο 

Δημαρχιακό Κατάστημα της  οδού Αριστομένους  28, συνέρχεται στην 35η/2010 

συνεδρίαση η Δημαρχιακή Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την από 11-11-2010 

πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.  

 

 

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Παναγιώτης Ε. Νίκας, Δήμαρχος Καλαμάτας, 

Πρόεδρος της Δημαρχιακής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ. 1) Γιαννακούλας 

Γρηγόριος, 2) Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 3)  Κοσμόπουλος Βασίλειος, 4) Κουδούνης Αργύριος 

και 5) Κουρκουτάς Γεώργιος.    

 

Δεν παραβρίσκεται  αν και κλήθηκε νόμιμα το τακτικό μέλος κ. Ηλιόπουλος Παναγιώτης.  

 

 

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της 

συνεδρίασης. 
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Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 4ο θέμα της ημερήσιας 
διάταξης με τίτλο : 

Επανάληψη διεθνούς μειοδοτικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια υγρών 
καυσίμων και λιπαντικών ελαίων για τις ανάγκες του Δήμου Καλαμάτας, έτους 

2011». 

Εισηγούμενος το θέμα ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στο από 26-10-2010 Πρακτικό της 
Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού και Αξιολόγησης Προσφορών για την ¨Προμήθεια 
υγρών καυσίμων & λιπαντικών ελαίων για τις ανάγκες του Δήμου Καλαμάτας για το έτος 
2011¨, το οποίο διαβιβάστηκε στη Δημαρχιακή Επιτροπή προκειμένου να αποφανθεί 
σχετικά  με το υπ΄ αριθμ. πρωτ. 24053/4-11-2010 έγγραφο της εν λόγω Επιτροπής και έχει 
αναλυτικά ως εξής: 
 

«ΠΡΑΚΤΙΚΟ   
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

& ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ  
Για την : «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ & ΛΙΠΑΝΤΙΚΩΝ ΕΛΑΙΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ 

ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2011». 
 

Στην Καλαμάτα σήμερα στις 26 Οκτωβρίου του έτους 2010 ημέρα Τρίτη, οι κάτωθι: 

1. Γιαννοπούλου Κοκκωνία– Χημικός Μηχανικός 

2. Γεωργακίλας Δημήτριος – Ηλεκτρολόγος Μηχανικός Τ.Ε. 

3. Ασημάκος Νικόλαος – Εργοδηγός  
Οι οποίοι αποτελούν την επιτροπή διενέργειας διαγωνισμού προμηθειών και αξιολόγησης 

που διενεργούνται σύμφωνα με την υπ’ αρίθμ. 11389/93 υπουργική απόφαση : «Περί 

ενιαίου κανονισμού προμηθειών Ο.Τ.Α. (Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α.)» που συγκροτήθηκε με την 

433/2010 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας, συνεδρίασαν στο δημαρχιακό 

κατάστημα με θέμα τη διεξαγωγή της δημοπράτησης του διαγωνισμού με σφραγισμένες 

προσφορές και κριτήριο κατακύρωσης το μεγαλύτερο ποσοστό έκπτωσης  στη μέση τιμή 

λιανικής πώλησης στην πόλη της Καλαμάτας και τη χαμηλότερη τιμή στο σύνολό της για τα 

ελαιολιπαντικά, ο διαγωνισμός αφορά στην :  «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ & 
ΛΙΠΑΝΤΙΚΩΝ ΕΛΑΙΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 
2011» για τις ανάγκες του Δήμου Καλαμάτας.  

Αφού έλαβαν υπόψη: 

1) την υπ’ αρίθμ. 14/2010 μελέτη για την : «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ & 
ΛΙΠΑΝΤΙΚΩΝ ΕΛΑΙΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΓΙΑ ΤΟ 
ΕΤΟΣ 2011», της Δ/νσης Ανάπτυξης και Συντονισμού του Δήμου Καλαμάτας, 

προϋπολογισμού : 446.564,67€, συμπεριλαμβανομένου και του Φ.Π.Α. 

2) Την 231/2010 απόφαση της Δημαρχιακής Επιτροπής, περί κατάρτισης όρων και 

σύνταξη διακήρυξης δημοπράτησης του διαγωνισμού. 

Προχώρησαν στη διαδικασία του διαγωνισμού : 
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Για τα καύσιμα δεν κατατέθηκε καμία προσφορά ενώ για τα λιπαντικά έλαια κατατέθηκε 

μία προσφορά στο Πρωτόκολλο του Δήμου με αρ. πρωτ. 23318/25-10-2010, και δύο 

προσφορές ενώπιον της επιτροπής. 

Η προσφορά που κατατέθηκε στο πρωτόκολλο του Δήμου δεν έγινε δεκτή από την 

επιτροπή γιατί ο εξωτερικός φάκελος ήταν ανοικτός (η μία πλευρά του φακέλου ήταν 

εντελώς ανοικτή, ενώ η άλλη ήταν μισοσχισμένη). 

Σύμφωνα με την διακήρυξη του διαγωνισμού άρθρο 8 παρ. 8.3 : «Με ποινή να μην 
γίνουν αποδεκτές, οι προσφορές πρέπει να υποβάλλονται μέσα σε φάκελο καλά 
σφραγισμένο».  
Για τους λόγους αυτούς η παραπάνω προφορά δεν έγινε αποδεκτή από την επιτροπή. 

Στη συνέχεια η επιτροπή προχώρησε στο άνοιγμα των προσφορών που κατατέθηκαν 

από τις εταιρείες: 

Α) ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Γ. ΤΣΟΚΑΣ  

Β) ΙΠΟΜΑΡ Α.Ε.  

Από τον έλεγχο των δικαιολογητικών προέκυψε ότι ήταν σύμφωνα με τη διακήρυξη.  Η 

επιτροπή στη συνέχεια προχώρησε στο άνοιγμα των Τεχνικών Προδιαγραφών όπου 

διαπιστώθηκε ότι η εταιρεία ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Γ. ΤΣΟΚΑΣ έχει προσφέρει το είδος 16 

Αντιψυκτικό υγρό το οποίο όμως δεν πληροί τις προδιαγραφές που έχουν τεθεί και 

συγκεκριμένα για αυτό το  είδος ζητήθηκε συγκέντρωση 30% ή 50 %, ενώ αυτό που 

προσφέρθηκε είχε συγκέντρωση 100 %.   

Συνεπώς η προσφορά της εταιρείας Δημήτριος Γ. Τσόκας δεν γίνεται αποδεκτή  σύμφωνα 

με το αρ. 20 παρ. 4 της Υ.Α. 11389/1993. 

Έπειτα από τα ανωτέρω η επιτροπή θα επιστρέψει τους φακέλους με τις προσφορές των 

εταιρειών και 

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
α)Την κήρυξη του διαγωνισμού ως άγονου καθώς δεν επιτυγχάνεται επαρκής 

ανταγωνισμός. 

β)Την επανάληψη του διαγωνισμού για όλες τις κατηγορίες καυσίμων και λιπαντικών 

ελαίων με τους ίδιους όρους.  

 

ΤΑ ΜΕΛΗ 
 
1. ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ ΚΟΚΚΩΝΙΑ – ΧΗΜ. ΜΗΧ. 
2. ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ – ΗΛΕΚ. ΜΗΧ. Τ.Ε. 
3.  ΑΣΗΜΑΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ– ΕΡΓΟΔΗΓΟΣ» 

 
Η Δημαρχιακή Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού λαμβάνει υπόψη της το 
παραπάνω Πρακτικό και τις αναφερόμενες σ΄ αυτό διατάξεις,  
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Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι   Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α 
 

Υιοθετεί το από 26-10-2010  Πρακτικό της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού 
και Αξιολόγησης Προσφορών για την «Προμήθεια υγρών καυσίμων & λιπαντικών 
ελαίων για τις ανάγκες του Δήμου Καλαμάτας για το έτος 2011» και 
συγκεκριμένα κηρύσσει άγονο τον εν λόγω διαγωνισμό  καθώς δεν επιτυγχάνεται 
επαρκής ανταγωνισμός και εγκρίνει την επανάληψη του διαγωνισμού αυτού για 
όλες τις κατηγορίες καυσίμων και λιπαντικών ελαίων, την 28η Δεκεμβρίου 2010, 
με τις ίδιες τεχνικές προδιαγραφές και τους ίδιους όρους της διακήρυξης που 
αναφέρονται στην υπ΄ αριθμ. 231/2010 προηγούμενη απόφαση της 
Δημαρχιακής Επιτροπής του Δήμου Καλαμάτας.   
 
Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

 
Η ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ           ΤΑ ΜΕΛΗ 

Παναγιώτης Ε. Νίκας  1. Γιαννακούλας Γρηγόριος  

  2. Ηλιόπουλος Αθανάσιος  

  3. Κοσμόπουλος Βασίλειος  

  4. Κουδούνης Αργύριος 

  5. Κουρκουτάς Γεώργιος 

 
Ακριβές Απόσπασμα 

Καλαμάτα 17  Νοεμβρίου 2010 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΗΣ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ε. ΝΙΚΑΣ 
(ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


